

પાલનપુર સિવિલના એમ્બ્યુલન્સની ગેરેજમાં ફાળવાયેલ ક્રેન્ટીનના ટેન્ડરમાં વિવાદ થતા સ્થગીત કરાયું

પાલનપુર, તા. ૨૧ બનાસકાંઠા જિલ્લાના વડા મથક પાલનપુર ખાતે આવેલ સિવિલ હોસ્પિટલના મુખ્ય દાર પાસે આવેલ એમ્બ્યુલન્સની ગેરેજમાં ટેન્ડર દ્વારા ક્રેન્ટીન ફાળવણી કરવામાં આવેલ હતો જેમાં બીજલ ફાઉન્ડેશનને ફાળવવામાં આવેલ અવધી પૂરી તથા તેનું ફરી ટેન્ડરીંગ કરવામાં આવેલ છે. જેમાં બીજલ ફાઉન્ડેશનને ફાળવવામાં આવેલ અવધી પૂરી તથા તેનું ફરી ટેન્ડરીંગ કરવામાં આવેલ છે.

સ્વીકારવામાં આવેલા જેમાં એક ફોર્મ પરત ખેંચાયું હતું. જયારે બાકીના ચાર ફોર્મમાં ભૂલો કાઢવામાં આવેલ અને એકને માન્યતા આપવાની વાત આવતાં ટેન્ડર ભરનારાઓમાં હોબાળો સર્જાયો હતો જેમાં હર્ષાદ ટ્રસ્ટના કાગળો સંપૂર્ણ હતા પણ સિવિલ સત્તાધીશોની મીલી ભગત હોવાના કારણે જે હાલમાં ક્રેન્ટીન ચાલે છે તેને જ આપવા માટે અનુભવની ભુલ કાઢવામાં આવેલ. આમ આ બાબતથી ટેન્ડર ભરનારાઓમાં ભારે હોબાળો સર્જાયો પામતાં રાશી ટ્રસ્ટના ટ્રસ્ટીએ સિવિલ સર્જનની પાસે કથા

બહોળી પ્રતિષ્ઠા ધરાવતા અખબારમાં જાહેરખબર આપેલ છે તે માંગતા તેમણે જણાવેલ કે અમને ખબર નથી કે જાહેરખબર આવી છે કે કેમ? જિલ્લાના વડા સિવિલ સર્જન હોય અને જાહેરખબર છપાઈ છે કે કેમ તે જણાવવા ન હોય તે કેવી રીતે બને એ નક્કી જ હતું કે હાલમાં જે ક્રેન્ટીન ચલાવે છે તેને જ આપવાની હિલચાલ બહાર આવતાં હોવાનો સર્જનો હતો. અને સત્તાધીશો જવાબ આપવામાં ગલ્લા તલ્લા કરવા લાગ્યા હતા. અને ટેન્ડર ખુલે તેના ૪ કલાક પહેલા જ બીજલ ફાઉન્ડેશનનો સંચાલક ટેન્ડર ભરનારાઓને તમારી કઈ કઈ

ખામીઓ નીકળશે તે જણાવતો હતો અને તેજ ખામીઓ નીકળેલ. જેથી ફલીત થય છે કે સિવિલના સત્તાધીશોની મીલી ભગત હતી. આ બાબતે અન્ય ટેન્ડર ભરનારાઓ જિલ્લા કલેક્ટરમાં જઈને ન્યાય માંગવાને છે અને ન્યાય નહીં મળે તો કોર્ટના દ્વારા અપીલ કરવાની પણ ચિમકી ઉઠાવી હતી. જિલ્લા કલેક્ટર ઉપરોક્ત થયેલ ટેન્ડરની પ્રક્રિયાની ન્યાયિક તપાસ કરાવે તેવી પ્રયત્ન માંગ ઉઠવા પામી છે. અને તે કેસ ચલીને રીટેન્ડરીંગ કરાવાય તેવી સિવિલના કેટલાક સ્ટાફ, મિડિયા કમ્યુનિટી, જાનરુનારિકોની માંગ ઉઠવા પામી છે.



સેક્ટર-૫માં આવેલ પ્રેરણા વિદ્યાલય ખાતે શાળા કેમ્પસમાં થતાં અકસ્માતોના બનાવોને લઈ ગાંધીનગર કાયદા બ્રિગેડ દ્વારા મોકડીલ યોજવામાં આવી હતી. આ અંગે કાયદા અધિકાર શ્રી મહેશ મોદ સાહેબે જરૂરી માર્ગદર્શન પુરું પાડ્યું હતું તે પ્રસંગનો તસ્વીર.

ટોડફોડ અંગે જીટીયુને ખુલાસો કરવાનું સૂચન

અમદાવાદ, તા. ૨૧ ૧૮મી જાન્યુઆરીએ ચાંદખેડા ખાતે યોજાયેલા જીટીયુના બીજા પદવીદાન સમારોહમાં વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ટોડફોડની ઘટના અંગે સરકારે કડક વલણ અપવાનું હતું. અને મહામહિમ રાજ્યપાલ કમલાજી તેમજ શિક્ષણમંત્રી ભુવેન્દ્રસિંહ યુગલસામે જીટીયુના રજીસ્ટર અર્વિંદ ભંડારીની પરિપત્ર પાઠવીને સમજૂતીના નોંધવામાં આવ્યો છે. જીટીયુના બીજા પદવીદાન સમારોહમાં જીટીયુ વહીવટીતંત્રની બેંદરકારીના કારણે વિદ્યાર્થીઓ ઉદ્દેશરતા ટોડફોડની ઘટના બની હતી. જેના અંગે જીટીયુના પદવીદારીઓ દ્વારા સમજૂતીના નોંધ બીજા ઉપર દોષારોપણ કરવામાં આવી રહ્યો છે. શિક્ષણ જગત માટે કલંકરૂપ ઘટના અંગે વહીવટીતંત્રે પોતાનું કડક વલણ પ્રગટ કર્યું છે અને કેમ્પસમાં આચાર્યેલ બેંદરકારી અને બનેલ સમગ્ર ઘટના અંગે જીટીયુના રજીસ્ટર અર્વિંદ ભંડારી પાસે ખુલાસો માંગ્યો છે. રાજ્યપાલ કમલાજી અને શિક્ષણમંત્રી ભુવેન્દ્રસિંહ યુગલસા દ્વારા આજે જીટીયુને પરિપત્રો પાઠવવામાં આવ્યા હતા. જેમાં ટોડફોડની ઘટના અંગે ત્રણ દિવસમાં ખુલાસો આપવા જણાવ્યું છે.

ડિઝલના ભાવ વધારાથી જનતા પર બોજ : નિતીન પટેલ

અમદાવાદ, તા. ૨૧ વાહન વ્યવહાર મંત્રી નીતિન પટેલે ગુજરાતની એસટી બસો અને શહેરી બસ સેવાના ડિઝલ વપરાશમાં લિટરદીઠ બેઠક રૂપિયાના ભાવ વધારા સામે ઉગ્ર આંકોશ વ્યક્ત કરતાં ભારત સરકાર સામે સખત સહજોદમાં વિરોધ નોંધાવ્યો છે. તેમણે જણાવ્યું છે કે ડિઝલના ભાવમાં ૫૦ પૈસા લીટરદીઠ ભાવ વધારવા કેન્દ્ર સરકારે કરેલી જાહેરાત સંદર્ભે ધરજીવવામાં છે, કારણ કે ઈન્ડિયન ઓઈલ કોર્પોરેશન ગુજરાત રાજ્ય માર્ગાંશિલક નિગમની એસટીબસો અને અમદાવાદની એએમટીએસ, બીઆરટીએસ શહેરી બસ સેવાઓને ડિઝલ માટેના બલ્ક

કન્ટ્રીમર્સની શ્રેણીમાં મૂકીને એસટીબસોને માટે ડિઝલ ખરીદીમાં લીટરદીઠ રૂપિયા ૧૨નો વધારો ઝીકી દીધો છે, જેનાથી જીએસઆરટીસી એકલા ઉપર વરષે ૩૨૬ કરોડ અને શહેરી બસ સેવા ઉપર ૨૫ કરોડનો અસહ્ય નાણાકીય બોજ વેઠવા વારો આવ્યો છે.



બનાસકાંઠા જિલ્લામાં જી.વી.કે. ઈ.એમ.આર.આઈ. ૧૦૮ માનવરક્ષા સેવાના સફળતાપૂર્વક પાંચ વર્ષ પુરા કર્યા

ગુજરાતમાં ૧૦૮ની સેવાની શરૂઆત ૨૮ ઓગષ્ટ-૨૦૦૭ના રોજ થઈ અને ત્યાર બાદ કટોકટીના સમયે હોસ્પિટલ પૂર્વેની સારવારનો એક અલગ યુગ રાજ્યભરમાં વિકાસ પામવા લાગ્યો છે. જી.વી.કે. એમ.આર.આઈ. અને ગુજરાતસરકાર સાથે રહીને રાજ્યમાં વ્યાપક ઝડપી વિશ્વાસ થયેલ સાથે આગળ આવ્યા છે. ગુજરાત રાજ્યમાં આ સેવા ૧૦૮ અને ૧૨ રાજ્યો પણ કાર્યરત છે. ગુજરાતમાં ૬.૦૩ કરોડથી વધુ વસ્તી કાર્યરત છે. અત્યાર સુધીમાં ૧૦૮ એ ૩૪ લાખ કરતાં વધુ ઈમરજન્સી પ્રતિસાદ આવેલા છે. જીવલેણ પરિસ્થિતિમાં ૨૮, ૩૨, ૩૨, ૩૨ જેટલી જીઓઓ બચાઈ છે. હાલમાં તેઓ પ્રતિદિન ૨ ૧૦૦ થી વધુ પ્રતિસાદ આપે છે અને ૧૦૦ જેટલી જીઓઓ બચાવે છે. ૧૦૮ ઈમરજન્સી સેવા ઈએમઆરઆઈ અને ગુજરાત સરકારની લોકભાગીદારીથી વિશ્વાસ અને ચોકસાઈનો પર્યાય બની ગયો છે. આ સેવા જી.વી.કે. ઈમરજન્સી-૧૦૮ મોડલ સેન્સીટિવ કેર, અને કોલોન્યમ તથા સર્વિસ ટેકનોલોજી અને સમર્પિત કમ્યુનિટી ગણધી સુસજ્જ છે. ૧૦૮ નંબર પર આવેલા ૯૯૯ ટકા જેટલા કોલ્સ ત્રણ સેકન્ડ્સથી વધુ ઓછા સમયમાં જે આંતરરાષ્ટ્રીય સ્તર અને ધોરણ કરતાં વધુ વધુ છે. આ સેવાને બીજી સેવાઓ કરતાં અલગ પાડે છે. આમ પાંચ વર્ષ પૂર્ણ કરતા પાલનપુર હાઈવે સ્થિત હોસ્પિટલમાં પ્રેસ પરિષદનું આયોજન કરવામાં આવેલ. જેમાં રીવાજએસપી યુ. આર. ઠાકોર અને પશ્ચિમ પોલીસના પી.આઈ. આર.કે. પટેલ અને ૧૦૮ના ચીફ સુનીલ પટેલે દિપ પ્રાગટ્ય કરીને સરજા આપેલ. તેમજ ૧૦૮ની સેવા લેનારા અર્ને ઉપીયોગ કરી લોકોની જાન બચાવવાના ભાગીદાર બનેલા લાભાર્થીઓને ઈનામો આપીને પ્રોત્સાહિત કર્યા હતા.

મોટી રાજમાં ભગવાન પણ અસલામત : જયરાજસિંહ

ગુજરાતમાં કાયદો અને વ્યવસ્થાની ભાંગી પડેલી પરિસ્થિતિ વિષે આંકોશ વ્યક્ત કરતા ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસના પ્રવક્તા જયરાજસિંહ પરમારે જણાવ્યું છે કે, ગુનેગારોને પોલીસનો ડર રહ્યો ન હોય, તેમ ખુલ્લેઆમ લુંટફાટ અને ધરફોડ ચોરીઓના બનાવો દિવસે દિવસે વધતા જાય છે. જયરાજસિંહ

જણાવ્યું છે કે, ગુજરાતમાં વાયબ્રન્ટ સમિટીની ઉજવણીની સ્વપ્ન સુષ્ટિમાંથી જી મુખ્યમંત્રી હવે બહાર આંતરરાષ્ટ્રીય આંતરગમના સામાન્ય નાગરિકની સિંતા કરીને ધાડ, લુંટ અને ધરફોડ ચોરીઓ થતી બંધ થાય એ માટે ગુહખાતાના અધિકારીઓને જરૂરી સુચના આપી સામાન્ય પ્રજાજનને ભયમુક્ત બનાવવા માટે કટિબદ્ધ થવું જોઈએ.

જયરાજસિંહે જણાવ્યું છે કે, આખી સરકાર જ્યાં બંધે છે એ ગાંધીનગર ખાતે સામાન્ય પ્રજાજન તો ઠીક, પણ મંદિરમાં રહેલા ભગવાન પણ હવે તો સુરક્ષિત રહ્યા નથી. મુખ્યમંત્રીના નાક હેઠળ એક સહકારી બેન્કનું લોકર તૂટ્યું છે, મંદિરના ભગવાન પણ લુંટવાયા છે, અત્યંત અધુનિક ઓજારોથી સજ્જ થયેલા ચોરીની ટોળકીઓ હવે બેન્કના એટીએમ પણ છોડતી નથી. મુખ્યમંત્રીના મત વિસ્તારમાંથી જ બેન્કનું એટીએમ ચોરો ઉઠાવી ગયાના બનાવો પણ બન્યા છે. ધૂમ સ્ટાર્ટલથી બાઈકસવારો આવીને મંગળસૂત્ર અને અછોડા બેઠીકર બનીને તોડી જાય છે. ગુજરાતમાં

ક્યારેય ન બન્યા હોય એટલા બપોલકારના બનાવો ઉઠવા એક માસમાં બન્યા છે. છતાં સરકારના પ્રયાસો બંધ થઈ ગયા છે. જયરાજસિંહે કહ્યું છે કે, વાયબ્રન્ટ ગુજરાતની સમિટિમાં પોલીસખાતાને અધુનિકતાના વાઘા પહેરાવી રહેલા ગુહખાતાના ઉચ્ચ અધિકારીઓએ મુખ્યમંત્રી અને ટેલિ-વિટેશી ઉદ્યોગપતિઓની સુરક્ષા માટે જેવો બંદોબસ્ત ગોઠવ્યો હતો. તેવો બંદોબસ્ત જો ગુજરાતના બનાવો પણ બન્યા છે. ધૂમ સ્ટાર્ટલથી બાઈકસવારો આવીને મંગળસૂત્ર અને અછોડા બેઠીકર બનીને તોડી જાય છે. ગુજરાતમાં

સી.એ.માં પ્રથમ ૫૦ કર્માંકમાં અમદાવાદના

૧૦ વિદ્યાર્થીઓ ધ ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ચાર્ટર્ડ એકાઉન્ટન્ટ્સ ઓફ ઈન્ડિયા દ્વારા ગત નવેમ્બર-ડિસેમ્બરમાં આયોજિત સી.એ. ઈનલ, સીપીટીની પરીક્ષાનો પરિણામ આજે જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. ઓલ ઈન્ડિયા લેવેલ સી.એ.નું પરિણામ ૧૨.૯૭ ટકા આવ્યું છે. અમદાવાદમાં તેનું પરિણામ ૨૧.૦૫ ટકા આવ્યું છે. સીપીટીનું પરિણામ ૨૭.૦૭ આવ્યું છે. ટોપ ૫૦માં અમદાવાદના ૧૦ વિદ્યાર્થીઓએ બાજી મારી છે.

નરોડા ગામ હત્યાકાંડ કેસમાં

જજ બદલવાની અરજીમાં ચૂકાદો અનામત રખાયો સાક્ષી-દસ્તાવેજ પુરાવા એક સરખા હોવાથી પૂર્વગ્રહ થઈ શકે છે : માયા

અમદાવાદ, તા. ૨૧ નરોડા ગામ હત્યાકાંડ કેસમાં નવા નિયુક્ત થયેલા જજ ડો. જ્યોત્સનાબેન યાહિકેને બદલવા માયાબેન કોડનાની સહિત ત્રણ આરોપીઓએ કરેલી અરજીમાં બંને પક્ષકારોની સુનાવણી પૂર્ણ થતાં હાઈકોર્ટના જસ્ટિસ કે.એમ. ઠાકરે પોતાનો ચૂકાદો અનામત રાખ્યો હતો. સામાન્ય કોડનાની, બાપુ બજરંગી અને કિશન કોરાણી તરફે હાઈકોર્ટમાં એવી રજુઆત કરવામાં આવી હતી કે, નરોડા પાટિયા હત્યાકાંડ કેસમાં ખાસ જજ ડો. જ્યોત્સનાબેન યાહિકેને ચૂકાદો આપેલો છે. નરોડા પાટિયા અને નરોડા ગામ એક જ પોલીસ સ્ટેશનની હદમાં બનેલો બનાવ છે. બંને કેસમાં સાક્ષી અને દસ્તાવેજ પુરાવા એક સરખા છે. એક જ જગ્યાના બેનાવ હોવાથી અગાઉના જજે આપેલો ચૂકાદો આ બનાવમાં પણ પૂર્વગ્રહ રાખી શકે તેવી શક્યતા જણાય છે. સાચો અને ખરો ન્યાય મળે તે હેતુ ખાતર જજ બદલવું જોઈએ તેવી વિનંતી કરવામાં આવી હતી.

નિયતિ કોર્ટે ગવાવી દીધી છે. આવી અરજી કરવાની આરોપીઓને કાયદામાં કોઈ જોગવાઈ નથી. ડેપીુટેટ જજની નિમણૂંક સુપ્રિમકોર્ટના આદેશથી ગુજરાત હાઈકોર્ટના ચીફ જસ્ટિસે કરી છે. આ કેસમાં સુપ્રિમકોર્ટના ડાયરેક્શન હેઠળ કરવામાં આવે છે. નરોડા પાટિયા અને નરોડા ગામ કેસ અલગ અલગ છે. જેમાં સાક્ષી પુરાવા અને દસ્તાવેજ પુરાવા પણ અલગ છે. જેથી આરોપીઓની અરજી રદ કરવી જોઈએ.

શબ્દાવલી - ૪૯૫૮

૧	૨	૩	૪
૫	૬	૭	૮
૯	૧૦	૧૧	૧૨
૧૩	૧૪	૧૫	૧૬
૧૭	૧૮	૧૯	૨૦
૨૧	૨૨	૨૩	૨૪
૨૫	૨૬	૨૭	૨૮
૨૯	૩૦	૩૧	૩૨
૩૩	૩૪	૩૫	૩૬
૩૭	૩૮	૩૯	૪૦
૪૧	૪૨	૪૩	૪૪
૪૫	૪૬	૪૭	૪૮
૪૯	૫૦	૫૧	૫૨
૫૩	૫૪	૫૫	૫૬
૫૭	૫૮	૫૯	૬૦
૬૧	૬૨	૬૩	૬૪
૬૫	૬૬	૬૭	૬૮
૬૯	૭૦	૭૧	૭૨
૭૩	૭૪	૭૫	૭૬
૭૭	૭૮	૭૯	૮૦
૮૧	૮૨	૮૩	૮૪
૮૫	૮૬	૮૭	૮૮
૮૯	૯૦	૯૧	૯૨
૯૩	૯૪	૯૫	૯૬
૯૭	૯૮	૯૯	૧૦૦

આડી ચાવી	ઊભી ચાવી
૧. ચિત્રો દોરનાર વ્યક્તિ (૪)	૧. ટિપ્પક, ટિવો (૩)
૩. કાષુ, છદ (૩)	૨. એક નામનો જપ કરવો તે (૩)
૫. એક જાતનું કાપડ (૩)	૩. આંખમાં આંજવાથી આંખોને ઠંડક મળે (૩)
૭. ગમતું, ના ગમતું (૬)	૪. આશ્ચર્યકારક, નવાઈનું (૩)
૧૦. ... આવતું, ખુબ કંટાળી જતું (૨)	૬. ગેસ, ચૂલો (૩)
૧૨. અમરવેલ (૨)	૮. વાળ (૩)
૧૪. લાંછન, આળ (૩)	૯. બકરો (૨)
૧૬. નબળો, ઢીલો (૪)	૧૦. એક ખનિજ પ્રવાહી ધાતુ (૨)
૧૭. સાધના કરનાર (૩)	૧૧. ગુંદર (૨)
૧૮. પારેતું, હોલો (૪)	૧૩. સળેકડુ (૪)
૧૯. એક ફળ, રાણ (૩)	૧૪. અગાઉથી કરેલા (૪)
	૧૫. જઈ, નકમી... (૪)
	૧૬. શ્રીકૃષ્ણનું એક નામ (૩)
	૧૭. ... જહાં સે અચ્છા હિન્દુસ્તાં હમારા (૨)

યાર મહિલાઓએ કોર્ટમાં આગોતરા જામીન માંગ્યા

અમદાવાદ, તા. ૨૧ શહેરના ઓઠવ વિસ્તારમાં આવેલી બાપુનગર મહિલા કો.ઓ. બેન્ક સાથે રૂપિયા ૧.૬૬ કરોડની ઘરપકડ ટાળવા યાર મહિલાઓએ અગોતરા જામીન અરજી દાખલ કરી છે. આ મામલે ટૂંકમાં સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવે તેવી શક્યતા પોતાની સંભવિત ધરપકડ પોતાની ટાળવા લીલાબેન ચીમનભાઈ પટેલ, પુષ્પાબેન મનિખભાઈ ગજેરા અને મંજુલાબેન પરેશભાઈ ડોબરિયાએ આગોતરા જામીન અરજી કરી એવી રજુઆત કરી છે કે પોતે નિર્દોષ છે. પ્રત્યક્ષ કે પેરોજ રીતે સંડોવાયેલા નથી. આ કેસમાં પોલીસ પોતાની ધરપકડ કરે તેવી ભીતિ છે. પોલીસ ધરપકડ કરે તો સામાન્યમાં પોતાની બદનામી થાય તેમ છે. અમે હાઉસ પોતાની સંભવિત ધરપકડ પોતાની ટાળવા લીલાબેન ચીમનભાઈ પટેલ, પુષ્પાબેન મનિખભાઈ ગજેરા અને મંજુલાબેન પરેશભાઈ ડોબરિયાએ આગોતરા જામીન અરજી કરી એવી રજુઆત કરી છે કે પોતે નિર્દોષ છે. પ્રત્યક્ષ કે પેરોજ રીતે સંડોવાયેલા નથી. આ કેસમાં પોલીસ પોતાની ધરપકડ કરે તેવી ભીતિ છે. પોલીસ ધરપકડ કરે તો સામાન્યમાં પોતાની બદનામી થાય તેમ છે. અમે હાઉસ પોતાની સંભવિત ધરપકડ પોતાની ટાળવા લીલાબેન ચીમનભાઈ પટેલ, પુષ્પાબેન મનિખભાઈ ગજેરા અને મંજુલાબેન પરેશભાઈ ડોબરિયાએ આગોતરા જામીન અરજી કરી એવી રજુઆત કરી છે કે પોતે નિર્દોષ છે. પ્રત્યક્ષ કે પેરોજ રીતે સંડોવાયેલા નથી. આ કેસમાં પોલીસ પોતાની ધરપકડ કરે તેવી ભીતિ છે. પોલીસ ધરપકડ કરે તો સામાન્યમાં પોતાની બદનામી થાય તેમ છે. અમે હાઉસ પોતાની સંભવિત ધરપકડ પોતાની ટાળવા લીલાબેન ચીમનભાઈ પટેલ, પુષ્પાબેન મનિખભાઈ ગજેરા અને મંજુલાબેન પરેશભાઈ ડોબરિયાએ આગોતરા જામીન અરજી કરી એવી રજુઆત કરી છે કે પોતે નિર્દોષ છે. પ્રત્યક્ષ કે પેરોજ રીતે સંડોવાયેલા નથી. આ કેસમાં પોલીસ પોતાની ધરપકડ કરે તેવી ભીતિ છે. પોલીસ ધરપકડ કરે તો સામાન્યમાં પોતાની બદનામી થાય તેમ છે. અમે હાઉસ પોતાની સંભવિત ધરપકડ પોતાની ટાળવા લીલાબેન ચીમનભાઈ પટેલ, પુષ્પાબેન મનિખભાઈ ગજેરા અને મંજુલાબેન પરેશભાઈ ડોબરિયાએ આગોતરા જામીન અરજી કરી એવી રજુઆત કરી છે કે પોતે નિર્દોષ છે. પ્રત્યક્ષ કે પેરોજ રીતે સંડોવાયેલા નથી. આ કેસમાં પોલીસ પોતાની ધરપકડ કરે તેવી ભીતિ છે. પોલીસ ધરપકડ કરે તો સામાન્યમાં પોતાની બદનામી થાય તેમ છે. અમે હાઉસ પોતાની સંભવિત ધરપકડ પોતાની ટાળવા લીલાબેન ચીમનભાઈ પટેલ, પુષ્પાબેન મનિખભાઈ ગજેરા અને મંજુલાબેન પરેશભાઈ ડોબરિયાએ આગોતરા જામીન અરજી કરી એવી રજુઆત કરી છે કે પોતે નિર્દોષ છે. પ્રત્યક્ષ કે પેરોજ રીતે સંડોવાયેલા નથી. આ કેસમાં પોલીસ પોતાની ધરપકડ કરે તેવી ભીતિ છે. પોલીસ ધરપકડ કરે તો સામાન્યમાં પોતાની બદનામી થાય તેમ છે. અમે હાઉસ પોતાની સંભવિત ધરપકડ પોતાની ટાળવા લીલાબેન ચીમનભાઈ પટેલ, પુષ્પાબેન મનિખભાઈ ગજેરા અને મંજુલાબેન પરેશભાઈ ડોબરિયાએ આગોતરા જામીન અરજી કરી એવી રજુઆત કરી છે કે પોતે નિર્દોષ છે. પ્રત્યક્ષ કે પેરોજ રીતે સંડોવાયેલા નથી. આ કેસમાં પોલીસ પોતાની ધરપકડ કરે તેવી ભીતિ છે. પોલીસ ધરપકડ કરે તો સામાન્યમાં પોતાની બદનામી થાય તેમ છે. અમે હાઉસ પોતાની સંભવિત ધરપકડ પોતાની ટાળવા લીલાબેન ચીમનભાઈ પટેલ, પુષ્પાબેન મનિખભાઈ ગજેરા અને મંજુલાબેન પરેશભાઈ ડોબરિયાએ આગોતરા જામીન અરજી કરી એવી રજુઆત કરી છે કે પોતે નિર્દોષ છે. પ્રત્યક્ષ કે પેરોજ રીતે સંડોવાયેલા નથી. આ કેસમાં પોલીસ પોતાની ધરપકડ કરે તેવી ભીતિ છે. પોલીસ ધરપકડ કરે તો સામાન્યમાં પોતાની બદનામી થાય તેમ છે. અમે હાઉસ પોતાની સંભવિત ધરપકડ પોતાની ટાળવા લીલાબેન ચીમનભાઈ પટેલ, પુષ્પાબેન મનિખભાઈ ગજેરા અને મંજુલાબેન પરેશભાઈ ડોબરિયાએ આગોતરા જામીન અરજી કરી એવી રજુઆત કરી છે કે પોતે નિર્દોષ છે. પ્રત્યક્ષ કે પેરોજ રીતે સંડોવાયેલા નથી. આ કેસમાં પોલીસ પોતાની ધરપકડ કરે તેવી ભીતિ છે. પોલીસ ધરપકડ કરે તો સામાન્યમાં પોતાની બદનામી થાય તેમ છે. અમે હાઉસ પોતાની સંભવિત ધરપકડ પોતાની ટાળવા લીલાબેન ચીમનભાઈ પટેલ, પુષ્પાબેન મનિખભાઈ ગજેરા અને મંજુલાબેન પરેશભાઈ ડોબરિયાએ આગોતરા જામીન અરજી કરી એવી રજુઆત કરી છે કે પોતે નિર્દોષ છે. પ્રત્યક્ષ કે પેરોજ રીતે સંડોવાયેલા નથી. આ કેસમાં પોલીસ પોતાની ધરપકડ કરે તેવી ભીતિ છે. પોલીસ ધરપકડ કરે તો સામાન્યમાં પોતાની બદનામી થાય તેમ છે. અમે હાઉસ પોતાની સંભવિત ધરપકડ પોતાની ટાળવા લીલાબેન ચીમનભાઈ પટેલ, પુષ્પાબેન મનિખભાઈ ગજેરા અને મંજુલાબેન પરેશભાઈ ડોબરિયાએ આગોતરા જામીન અરજી કરી એવી રજુઆત કરી છે કે પોતે નિર્દોષ છે. પ્રત્યક્ષ કે પેરોજ રીતે સંડોવાયેલા નથી. આ કેસમાં પોલીસ પોતાની ધરપકડ કરે તેવી ભીતિ છે. પોલીસ ધરપકડ કરે તો સામાન્યમાં પોતાની બદનામી થાય તેમ છે. અમે હાઉસ પોતાની સંભવિત ધરપકડ પોતાની ટાળવા લીલાબેન ચીમનભાઈ પટેલ, પુષ્પાબેન મનિખભાઈ ગજેરા અને મંજુલાબેન પરેશભાઈ ડોબરિયાએ આગોતરા જામીન અરજી કરી એવી રજુઆત કરી છે કે પોતે નિર્દોષ છે. પ્રત્યક્ષ કે પેરોજ રીતે સંડોવાયેલા નથી. આ કેસમાં પોલીસ પોતાની ધરપકડ કરે તેવી ભીતિ છે. પોલીસ ધરપકડ કરે તો સામાન્યમાં પોતાની બદનામી થાય તેમ છે. અમે હાઉસ પોતાની સંભવિત ધરપકડ પોતાની ટાળવા લીલાબેન ચીમનભાઈ પટેલ, પુષ્પાબેન મનિખભાઈ ગજેરા અને મંજુલાબેન પરેશભાઈ ડોબરિયાએ આગોતરા જામીન અરજી કરી એવી રજુઆત કરી છે કે પોતે નિર્દોષ છે. પ્રત્યક્ષ કે પેરોજ રીતે સંડોવાયેલા નથી. આ કેસમાં પોલીસ પોતાની ધરપકડ કરે તેવી ભીતિ છે. પોલીસ ધરપકડ કરે તો સામાન્યમાં પોતાની બદનામી થાય તેમ છે. અમે હાઉસ પોતાની સંભવિત ધરપકડ પોતાની ટાળવા લીલાબેન ચીમનભાઈ પટેલ, પુષ્પાબેન મનિખભાઈ ગજેરા અને મંજુલાબેન પરેશભાઈ ડોબરિયાએ આગોતરા જામીન અરજી કરી એવી રજુઆત કરી છે કે પોતે નિર્દોષ છે. પ્રત્યક્ષ કે પેરોજ રીતે સંડોવાયેલા નથી. આ કેસમાં પોલીસ પોતાની ધરપકડ કરે તેવી ભીતિ છે. પોલીસ ધરપકડ કરે તો સામાન્યમાં પોતાની બદનામી થાય તેમ છે. અમે હાઉસ પોતાની સંભવિત ધરપકડ પોતાની ટાળવા લીલાબેન ચીમનભાઈ પટેલ, પુષ્પાબેન મનિખભાઈ ગજેરા અને મંજુલાબેન પરેશભાઈ ડોબરિયાએ આગોતરા જામીન અરજી કરી એવી રજુઆત કરી છે કે પોતે નિર્દોષ છે. પ્રત્યક્ષ કે પેરોજ રીતે સંડોવાયેલા નથી. આ કેસમાં પોલીસ પોતાની ધરપકડ કરે તેવી ભીતિ છે. પોલીસ ધરપકડ કરે તો સામાન્યમાં પોતાની બદનામી થાય તેમ છે. અમે હાઉસ પોતાની સંભવિત ધરપકડ પોતાની ટાળવા લીલાબેન ચીમનભાઈ પટેલ, પુષ્પાબેન મનિખભાઈ ગજેરા અને મંજુલાબેન પરેશભાઈ ડોબરિયાએ આગોતરા જામીન અરજી કરી એવી રજુઆત કરી છે કે પોતે નિર્દોષ છે. પ્રત્યક્ષ કે પેરોજ રીતે સંડોવાયેલા નથી. આ કેસમાં પોલીસ પોતાની ધરપકડ કરે તેવી ભીતિ છે. પોલીસ ધરપકડ કરે તો સામાન્યમાં પોતાની બદનામી થાય તેમ છે. અમે હાઉસ પોતાની સંભવિત ધરપકડ પોતાની ટાળવા લીલાબેન ચીમનભાઈ પટેલ, પુષ્પાબેન મનિખભાઈ ગજેરા અને મંજુલાબેન પરેશભાઈ ડોબરિયાએ આગોતરા જામીન અરજી કરી એવી રજુઆત કરી છે કે પોતે નિર્દોષ છે. પ્રત્યક્ષ કે પેરોજ રીતે સંડોવાયેલા નથી. આ કેસમાં પોલીસ પોતાની ધરપકડ કરે તેવી ભીતિ છે. પોલીસ ધરપકડ કરે તો સામાન્યમાં પોતાની બદનામી થાય તેમ છે. અમે હાઉસ પોતાની સંભવિત ધરપકડ પોતાની ટાળવા લીલાબેન ચીમનભાઈ પટેલ, પુષ્પાબેન મનિખભાઈ ગજેરા અને મંજુલાબેન પરેશભાઈ ડોબરિયાએ આગોતરા જામીન અરજી કરી એવી રજુઆત કરી છે કે પોતે નિર્દોષ છે. પ્રત્યક્ષ કે પેરોજ રીતે સંડોવાયેલા નથી. આ કેસમાં પોલીસ પોતાની ધરપકડ કરે તેવી ભીત